INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI PER I CANDIDATI – ADEXTRA Italia S.r.l.s..

Informativa sul trattamento dei dati personali dei candidati in ottemperanza di quanto previsto dal Regolamento UE n.679/2016 (c.d. GDPR), di seguito “Regolamento”.

Poiché i dati trattati sono conferiti direttamente dall'interessato, la presente informativa si inquadra nell'ottica dell'art.13 del Regolamento.

Titolare del trattamento
Titolare del trattamento è la società ADEXTRA Italia S.r.l.s.., con sede legale in Roma, alla Via Rovereto, n. 7, codice fiscale/partita IVA 03862950544 in persona del Legale Rappresentante pro tempore. 
Tipologia dei dati trattati (art.6 del Regolamento)
I dati oggetto del trattamento risultano appartenere alle seguenti tipologie:

· dati anagrafici (nome, cognome, indirizzo, numero telefonico, indirizzo di posta elettronica)

· dati fiscali 

· dati del curriculum del candidato.

Finalità del trattamento
I dati conferiti verranno trattati per la gestione della Sua candidatura, nell'ambito delle procedure di selezione di personale, finalizzate all'eventuale instaurazione di un rapporto di lavoro tra Lei ed il titolare del trattamento.
Base giuridica del trattamento
Alla luce delle finalità indicate, la base giuridica del trattamento può ravvisarsi:

· nell'esecuzione di contratti o di eventuali misure precontrattuali (art. 6, par.1, lett.b del Regolamento);

· nell'assolvimento di obblighi di legge (art.6,par.1, lett.c del Regolamento)

· nell'interesse legittimo del titolare del trattamento (art.6, par.1,lett. f del Regolamento).

Si sottolinea che il conferimento dei dati indicati è obbligatorio, in quanto si tratta di dati necessari per il raggiungimento delle finalità indicate. Laddove Lei decida di non conferire i dati, non si potrà procedere alla analisi della Sua candidatura.

Modalità di trattamento
I dati conferiti per le finalità indicate, verranno trattati, attraverso l'ausilio di mezzi elettronici e non elettronici, dotati di appropriate misure dirette ad assicurare la sicurezza sotto il profilo della segretezza, disponibilità e integrità dei dati.

Potranno avere accesso ai dati dipendenti del titolare del trattamento i quali, in qualità di addetti al trattamento, saranno dotati di appropriata autorizzazione.

Periodo di conservazione dei dati
In ottemperanza al principio di limitazione della conservazione (art.5 del Regolamento), i dati verranno conservati per il tempo necessario all'espletamento delle procedure necessarie alla gestione delle candidature.

Comunicazione dei dati
I dati conferiti non verranno comunicati a soggetti non appartenenti all'organizzazione del titolare del trattamento.

Tuttavia, è possibile che i dati da Lei conferiti possano essere comunicati, alla luce delle finalità indicate, a soggetti privati (consulenti) allo scopo di coadiuvare il titolare del trattamento nella gestione delle candidature presentate.

Ai sensi dell'art.28 del Regolamento, tali soggetti privati potranno, in quest'ottica, assumere la qualifica di Responsabili del trattamento la cui nomina verrà formalizzata tramite contratto.

Per sapere quali soggetti privati sono stati nominati Responsabili del trattamento, potrà inviare una comunicazione alla ADEXTRA Italia S.r.l.s.., tramite i seguenti canali:

· comunicazione da inviare all'indirizzo di posta elettronica privacy@adextraitalia.it
Trasferimento dei dati
I dati conferiti potrebbero essere oggetto di trasferimento in paesi non appartenenti all'ambito UE. 
Diritti dell'interessato
Nell'ottica dei presupposti di legittimazione previsti dal Regolamento, Lei, in qualità di interessato, potrà esercitare i seguenti diritti:

· diritto all'accesso ai dati;

· diritto di rettifica dei dati;

· diritto alla cancellazione dei dati;

· diritto alla limitazione del trattamento;

· diritto alla portabilità dei dati;

· diritto di opposizione al trattamento.

Lei potrà esercitare i suindicati diritti inviando una comunicazione al titolare del trattamento, attraverso i seguenti canali:
· comunicazione da inviare all'indirizzo di posta elettronica privacy@adextraitalia.it
Diritto di reclamo
Ai sensi dell'art. 77 del regolamento, Lei, potrà  proporre eventuale reclamo all'autorità di controllo territorialmente competente, quale quella del Suo Stato di residenza, o dello Stato in cui lavora, o quella dello Stato in cui la violazione dei dati è avvenuta.

Per l'Italia, l'Autorità di controllo ha sede in Roma, in Piazza Venezia n.11 – c.a.p. 00187.
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